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令和６.１１.２１ 

七ヶ浜中学校 

NO.１４ 

 

１０月に実施した手洗い状況調べの結果を報告します 

給食前に手洗いをしていた人の割合（保健委員調べ） 

＜全体＞ 

                     

 

 

 

 

  

 

 

＜１年生＞             ＜２年生＞             ＜３年生＞ 

 

 

 

 

 

 

 

４校時終了後から給食の「いただきます」までの間に、保健委員が学年の手洗い場やトイレの

手洗い場で手を洗った人数をかぞえたところ、手を洗っていた人の割合は７２％にとどまりまし

た。また、手洗いはしていたものの洗い方が十分でない人もいました。 

手洗いは感染症予防に欠かせない対策です。水が冷たかったり、面倒くさいと感じてしまった

りで手洗いをせず、アルコール消毒だけをして済ませている人もいるようですがアルコールに強

いウイルスもいます。食事の前、外から帰ってきた時などは手洗いをする習慣をつけましょう。 

 

 

 

 

 

 

 


